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1. Kritické zhodnocení
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A. Formální a jazyková kritéria

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám       
Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika)       
Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost)       
Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu       

Zpracování příloh       



Celková typografická úprava       

B. Obsahová kritéria

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení       
Práce stanovených cílů dosahuje

      
Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou       
Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy       
Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí       
V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle

      

2. Celkové hodnocení práce
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy)

Autorka práce podává stručnou, ale výstižnou a systematicky uspořádanou charakteristícku 
dnešní situace rodinného, manželského a partnerského života. Její práce není zahlcena 
přemírou informací, jde o k podstatě věci a její výběr informací je případný.

V kapitole 6 se zabývá důvody, které vedou ke změně pohledu na manželství a nesezdané 
soužití. Tato kapitola by zasluhovala širší rozpracování, neboť vedle médií a umělé 
antikoncepce jsou další důvody, které vedou ke změně - změny v ekonomice, ve struktuře 
společnosti, v postavení ženy, ve vlivu církví... Toto širší rozpracování by se mělo promítnout 
i do závěru práce. Částečně jsou tyto důvody vyjmenovány v kap. 5.5.



3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě

Doporučení práce k obhajobě                       doporučuji
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji

Datum:         4.1.2013                                              Podpis:

Jaký vliv má na hodnocení nesezdaného partnertví a na fungování rodiny emancipace ženy?
"Změnila se míra religiozity lidí, tedy jejich názory a hodnotová měřítka." (s. 31) Je odklon 
od náboženství příčinou změny pohledu na manželství, nebo je to obráceně?
Z čeho vyvozujete (na s. 33), že nesezdané soužití se pravděpodobně nestane konkurencí 
manželství? Nevyžadoval by tento úsudek zHodnocení vývoje v čase?
Z čeho vyplývá (s. 35), že "si manželství mezi hodnotamy mladých lidí uchovává 
bezkonkurenční postavení"?




